



चेन्नई की बल्लेबाजी मजबूत

फाफ डु प्लेसिस और रुरुराज गायकवाड़ ने टीम को अच्छी शुरुआत दी है जबकि मोईन अली, सुरेश रैना और अंबाती रायडू भी बल्लेबाजी को गहराई देते हैं। गायकवाड़ ने 40, 38 और नाबाद 88 रन बनाए। गेंदबाजी उनकी कमजोर कड़ी लग रही है और सनराइजर्स इसका फायदा उठा सकते हैं। वेस्टइंडीज के हरफनमौला खिलाड़ी डेवेन ब्रावो को कोलकाता के खिलाफ आराम दिया गया था जो सैम कुरेन की जगह लौटेंगे।

चेन्नई की टीम अंक तालिका में सबसे ऊपरी पायदान पर है मौजूद

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) शारजाह। प्लेऑफ की दौड़ से लगभग बाहर हो चुकी सनराइजर्स हैदराबाद का सामना गुरुवार को जब आईपीएल अंकतालिका में शीर्ष पर काबिज चेन्नई सुपर किंग्स से होगा तो वह पिछले मैच में मिली जीत की लय को बरकरार रखने के इरादे से उतरेगी। केन विलियमसन ने मोर्चे से अगुआई करके नाबाद अर्धशतक के साथ हैदराबाद को लगातार पांच हार के बाद जीत दिलाई। सनराइजर्स ने दस मैचों में से आठ गंवाए हैं। सनराइजर्स टीम प्रबंधन का सबसे बड़ा फैसला आक्रामक सलामी बल्लेबाज डेविड वॉर्नर को बाहर करने का था जिन्होंने 24.37 की औसत से महज 181 रन बनाए हैं। इस बार दो बार वॉर्नर को बाहर रखा गया जिनकी कप्तानी में टीम ने 2016 में खिताब जीता था। अब सनराइजर्स के साथ वॉर्नर के भविष्य को लेकर अटकलें तेज हो गई हैं और ऐसे में विलियमसन पर टीम का प्रदर्शन सुधारने की बड़ी जिम्मेदारी होगी। इंग्लैंड के सलामी बल्लेबाज जेसन रॉय ने मौके का पूरा फायदा उठाते हुए 60 रन बनाए और नौ गेंद बाकी रहते टीम की जीत में अहम योगदान दिया।

न्यूज डायरी



क्यों इयोन मॉर्गन पर इतनी जोर भड़के आर अश्विन

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। दिल्ली कैपिटल्स के अनुभवी स्पिनर रविचंद्रन अश्विन और केकेआर के कप्तान इयोन मॉर्गन व तेज गेंदबाज टिम साउथी के बीच मंगलवार को आईपीएल मैच के दौरान मैदान पर ही बहस होती हुई नजर आई। इस दौरान साथी खिलाड़ियों और अंपायरों के साथ दिनेश कार्तिक ने भी मामले को शांत करवाया। ऐसे में मैच के बाद कार्तिक ने कहा कि मैं खुश हूँ कि मैं अश्विन और मॉर्गन की बहस के बीच शांति दूत बन पाया, पर यह मामला खेल भावना के विपरीत लगा। दरअसल, दिल्ली जब बल्लेबाजी कर रही थी तभी पारी के 20वें ओवर में अश्विन ने साउथी की गेंद पर स्ववायर लेग की दिशा में हवा में शाट लगाया और नीतीश राणा ने कैच पकड़ लिया। इसी बीच अश्विन जब आउट हुए तो साउथी ने उन्हें कुछ कहा, जिसके बाद अश्विन ने उन्हें जवाब दिया। थोड़ी देर में मॉर्गन भी अश्विन को कुछ कहते नजर आए। तभी अश्विन बहुत तेजी से मॉर्गन की तरफ आगे बढ़ने लगे। इस मामले के चलते मैच करीब पांच मिनट तक रुका रहा इस घटना के बारे में कार्तिक ने कहा, इदेखिए मुझे पता है कि जब राहुल त्रिपाठी ने गेंद फेंकी और वह रिषभ पंत के शरीर से लगकर दूर गई तो अश्विन ने रन की मांग की और वे दौड़ने लगे। अगले दो टी20 विश्व कपों में टीम इंडिया का कप्तान और उपकप्तान कौन होना चाहिए

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय टीम के पूर्व कप्तान सुनील गावस्कर ने इस बात का खुलासा किया है कि वे आने वाले दो टी20 वर्ल्ड कप में किस खिलाड़ी को भारतीय टीम के कप्तान के रूप में देखना चाहते हैं। भारतीय कप्तान विराट कोहली ने टी20 वर्ल्ड कप 2021 के बाद टी20 क्रिकेट की कप्तानी छोड़ने का एलान कर दिया है। बावजूद इसके सुनील गावस्कर चाहते हैं कि अगले महीने से शुरू होने वाले और फिर अगले साल आस्ट्रेलिया में होने वाले टी20 वर्ल्ड कप में टीम इंडिया की कप्तानी रोहित शर्मा संभालें। उपकप्तान को लेकर उन्होंने केएल राहुल और रिषभ पंत को चुना है। सुनील गावस्कर ने स्टार स्पोर्ट्स के शो क्रिकेट कनेक्टेड में टीम इंडिया के अगले कप्तान और उपकप्तान के बारे में बात की और कहा, मुझे लगता है कि रोहित शर्मा अगले दो विश्व कप के लिए तैयार हैं। आप कह सकते हैं कि वे (विश्व कप) बैक-टू-बैक हैं, पहला एक महीने में शुरू हो रहा है।

आईपीएल से बाहर हुए कुलदीप यादव ने कराई सर्जरी

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के स्पिनर कुलदीप यादव के घुटने की सर्जरी सफलतापूर्वक हो गई है। इंडियन प्रीमियर लीग में कोलकाता नाइटराइडर्स की टीम की तरफ से खेलने वाले इस चाइनामैन गेंदबाज को प्रैक्टिस के दौरान चोट लगी थी। यूएई में टीम कैंप में फील्डिंग करते वक्त उनकी घुटना मुड़ गया था। कुलदीप ने बुधवार को सोशल मीडिया के जरिए सफल सर्जरी की जानकारी दी। कुलदीप ने अस्पताल की बिस्तर पर ली हुई एक तस्वीर पोस्ट करते हुए लिखा, भेरी सर्जरी सफल रही चोट के सुधार होने की यात्रा अभी बस शुरू हुई है। आप सभी लोगों का इतना समर्थन करने के लिए बहुत धन्यवाद। अब मेरा सारा ध्यान रिहैब को अच्छी तरह से पूरा करने पर रहेगा और पिच पर जितनी हो उतनी जल्दी वापसी करते हुए वो करना चाहूंगा जो मुझे करना हमेशा ही सबसे ज्यादा पसंद है।

मुंबई इंडियंस के खिलाफ किस वजह से हारी पंजाब किंग्स

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। केएल राहुल की कप्तानी वाली पंजाब किंग्स आईपीएल 2021 में मंगलवार 28 सितंबर को अपनी पांचवीं जीत की तलाश में उतरी थी, लेकिन टीम को मुंबई इंडियंस ने रौंद दिया। मुंबई की टीम ने ये मुकाबला 6 विकेट से अपने नाम किया। एक समय ऐसा लग रहा था कि पंजाब की टीम इस मैच में वापसी करके रोमांचक बना सकती है, लेकिन ऐसा नहीं हुआ। हार्दिक पांड्या और किरोन पोलार्ड मुंबई इंडियंस के लिए मैच खत्म करके ही लौटे। उधर, केएल राहुल ने बताया कि आखिर किस वजह से पंजाब किंग्स को मुंबई के खिलाफ हार का सामना करना पड़ा। यह वही है, हम दबाव को संभालने में सक्षम नहीं हैं।

रहाणे और पुजारा ने खोला कोहली के खिलाफ मोर्चा

क्रिकेट

टीम इंडिया और कप्तान विराट कोहली के लिए एक बड़ा गेम-चेंजर हुई साबित

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। साल की शुरुआत में न्यूजीलैंड से भारत की विश्व टेस्ट चैंपियनशिप की अंतिम हार टीम इंडिया और कप्तान विराट कोहली के लिए एक बड़ा गेम-चेंजर साबित हुई। दरअसल, बताया जा रहा है कि टीम इंडिया के कम से कम दो वरिष्ठ बल्लेबाजों ने बीसीसीआई सचिव जय शाह से कप्तानी कोहली को लेकर अपनी बात रखी थी। अजिंक्य रहाणे और चेतेश्वर पुजारा ने कोहली की कप्तानी पर आपत्ति जताई थी, जिनका न्यूजीलैंड के खिलाफ प्रदर्शन अच्छा नहीं रहा था और आलोचनाओं का शिकार होना पड़ा था।

पुजारा ने पहली पारी में 54 गेंदों में 8 और दूसरी में 80 में 15 रन बनाए, जबकि रहाणे ने पहली पारी में 117 गेंदों में 49 और दूसरी में 40 में 15 रन बनाए थे। हार के बाद कोहली ने मैच के बाद के प्रेस



कॉन्फ्रेंस में कहा था, मानसिकता रन बनाने और रन बनाने के तरीके खोजने की होनी चाहिए। आप आउट होने के बारे में बहुत चिंतित नहीं हो सकते क्योंकि आप गेंदबाज को पूरी तरह से खेल में ला रहे हैं।

न्यू इंडियन एक्सप्रेस की एक रिपोर्ट के अनुसार, पुजारा और रहाणे ने कोहली की कप्तानी पर चर्चा करने के लिए शाह को फोन किया और इसके बाद बीसीसीआई ने इस मामले

में दखल देने का फैसला किया। दो वरिष्ठ खिलाड़ियों के कॉल के बाद बीसीसीआई ने अन्य खिलाड़ियों से प्रतिक्रिया मांगी। टीम और दौरा खत्म होने के बाद इस पर कार्रवाई करने का फैसला किया। इस साल के अंत में टी 20 विश्व कप के बाद टी 20 आई कप्तान के रूप में पद छोड़ने का कोहली का निर्णय इससे बहुत अच्छी तरह से जुड़ा हो सकता है, भले ही उन्होंने कार्यभार प्रबंधन का

हवाला दिया और अपनी बल्लेबाजी पर ध्यान केंद्रित करने के कारणों के रूप में ध्यान दिया।

यह भी कयास लगाए जा रहे हैं कि विश्व कप के बाद उनकी वनडे कप्तानी पर भी फैसला लिया जाएगा। कोहली ने यह भी घोषणा की थी कि वह मौजूदा सत्र के बाद अपनी आईपीएल फ्रैंचाइजी रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर का नेतृत्व करने से दूर हो जाएंगे। इससे पहले सप्ताह में समाचार एजेसी आईएनएस ने बताया था कि आर अश्विन भी उन वरिष्ठ खिलाड़ियों में से एक हैं जो टीम के भीतर कोहली के रवैये से नाखुश हैं। इंग्लैंड टेस्ट टीम का हिस्सा अश्विन को दौरे में एक भी मैच नहीं मिला। समाचार एजेसी ने आगे बताया था कि कोहली ने चौथे टेस्ट के लिए अश्विन को चुनने के लिए कोच रवि शास्त्री की सलाह को नजरअंदाज कर दिया और कोहली भी टी 20 विश्व कप के लिए इस ऑफ स्पिनर चुनने पर चयनकर्ताओं से खुश नहीं थे।

पाकिस्तान के पूर्व कप्तान इंजमाम-उल-हक ने साफ किया, नहीं पड़ा दिल का दौरा

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

लाहौर। पाकिस्तान के पूर्व कप्तान इंजमाम-उल-हक को दिल का दौरा पड़ने की खबर के बीच उन्होंने स्पष्ट करते हुए कहा है कि उन्हें दौरा नहीं पड़ा था। उनके मुताबिक, धमनी ब्लॉक होने के कारण उनकी एंजियोप्लास्टी की गई थी। इंजमाम ने अपने आधिकारिक यू-ट्यूब चैनल पर वीडियो पोस्ट कर कहा कि वह पेट में दर्द की शिकायत के कारण अस्पताल गए थे और रूटीन चेकअप के दौरान धमनी में ब्लॉक का पता चला।

इंजमाम ने कहा, 'मैं पाकिस्तान और दुनिया में सभी लोगों का धन्यवाद देना चाहता हूँ जिन्होंने मेरी सेहत के लिए प्रार्थना की। मैं पाकिस्तान के लोगों, यहां के



क्रिकेटर और दुनिया भर में सभी को धन्यवाद देता हूँ।

उन्होंने कहा, 'मैंने रिपोर्ट देखी जिसमें कहा जा रहा है कि मुझे दिल का दौरा पड़ा था। यह गलत है। मैं रूटीन चेकअप के लिए अपने डॉक्टर के पास गया जिन्होंने कहा कि उन्हें एंजियोप्लास्टी करानी होगी।

एंजियोप्लास्टी के दौरान डॉक्टरों ने देखा कि मेरी एक धमनी ब्लॉक है जिसके बाद उन्होंने स्टेंट डाला। यह आसान और सफल रही और मैं अस्पताल में 12 घंटे रहने के बाद घर लौटा। मैं अब ठीक हूँ।

इंजमाम ने कहा, 'मैं डॉक्टर के पास इसलिए गया क्योंकि मुझे कुछ असहज लगा। यह दिल के करीब भी नहीं था। अगर मैं दिखाने में देरी करता तो डॉक्टरों ने कहा कि इससे मेरा हृदय प्रभावित हो सकता था।'

धाकड़ बल्लेबाज हरमनप्रीत कौर नहीं खेल पाएंगी पिंक बाल टेस्ट

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारत और आस्ट्रेलिया के बीच गुरुवार 30 सितंबर से एकमात्र पिंक बाल टेस्ट मैच खेला जाना है। भारतीय महिला टीम पहली बार पिंक बाल टेस्ट मैच खेलने उतरेगी और इससे पहले टीम इंडिया को एक बड़ा झटका लगा है। भारतीय महिला टी20 टीम की कप्तान और टेस्ट की उपकप्तान हरमनप्रीत कौर इस एतिहासिक टेस्ट मैच का हिस्सा नहीं बन पाएंगी। इस बात की पुष्टि खुद कप्तान मिताली राज ने की है। भारत स्टार बल्लेबाज हरमनप्रीत कौर के बिना मैच में उतरेगा। कप्तान मिताली राज ने मैच की पूर्व संख्या पर इस बात की पुष्टि की। अंगूठे में चोट की शिकायत के कारण अनुभवी आलराउंडर हरमनप्रीत कौर तीनों एकदिवसीय मैचों में भी नहीं खेल सकी थीं और अब एकमात्र टेस्ट मैच से भी उनको बाहर बैठना होगा। कौर की कमी को कौन पूरा करेगा, ये देखने वाली बात होगी, क्योंकि हरमनप्रीत कौर अनुभवी बल्लेबाज हैं। उम्मीद की जा रही है कि हरमनप्रीत कौर तीन मैचों की टी20 इंटरनेशनल सीरीज से पहले ठीक हो जाएंगी।